

Obvestilo št. 10/2011 - 28.06.2011

URNIK POBOTA V JULIJU 2011

Juljski rok za prijavo v obvezni pobot AJPES je **15.7.2011 do 22.7.2011** do 13. ure. Obvezno je potrebno prijaviti obveznosti, ki so v zamudi s plačilom, in sicer neplačane obveznosti z valuto od 10.06.2011 do 21.7.2011, prijavijo pa se lahko tudi ostale obveznosti, ki so v zamudi s plačilom. V juljskem krogu obveznega pobota se prvič prijavljajo obveznosti po posamezni obveznosti, ki je v zamudi. V prijavi bo tako treba navesti tudi datum in številko računa, datum nastanka zamude in znesek neporavnane denarne obveznosti po računu. V kolikor zapadle neporavnane obveznosti niste prijavili **v prvi krog obveznega pobota po nastanku zamude s plačilom**, ste storili **prekršek** po Zakonu o preprečevanju zamud pri plačilih, ki je lahko kaznovan z globo od 100 do 10.000 evrov za gospodarski subjekt in od 50 do 5.000 evrov za odgovorno osebo. Če zapadle obveznosti niso plačane in niso prijavljene v prvi obvezni pobot po zamudi, pri obračunu DDV ni pravice do vstopnega DDV.

DODATNA SPLOŠNA OLAJŠAVA PRI OBRAČUNU PLAČE

Zaposlenim delavcem z višino bruto plače do 997,10 € se obračuna tudi dodatna splošna olajšava, kar med letom pomeni višjo neto plačo. Da bi se izognili morebitnemu doplačevanju dohodnine po informativnem obračunu, se delavec lahko po 111. Členu Zakona o dohodnini odreče tej dodatni olajšavi tako, da glavnemu delodajalcu predloži IZJAVO o tej odločitvi. Prosimo, da o tem seznanite svoje zaposlene, izjavo pa lahko dobite v našem servisu.

MATERIALNO KNJIGOVODSTVO

V primeru davčnega pregleda, ki je lahko tudi za več let nazaj, je potrebno dokazovanje porabe materiala. Priporočamo vodenje materialnega knjigovodstva, v kolikor pa takega evidentiranja nimate, si zagotovite drugačno evidenco (na prejeti račun za material označite, na kateri izdani račun se nanaša ali vodite posebno evidenco materiala za posamezni prihodek na izdanem računu).

SEPA PLAČILA

S 1.1.2012 bo ukinjeno plačevanje s starimi plačilnimi instrumenti, plačevanje bo mogoče samo s SEPA plačilnimi instrumenti (UPN obrazci,). SEPA – enotno območje plačil v evrih – velja samo za euro območje. Poenotena bodo plačila, trajniki in bančne kartice. Namen tega projekta je, da se plačila v vseh državah poenotijo in izvedejo še isti dan. Vsi, ki plačujete preko bančnih računalniških programov, ga morate do konca leta usposobiti za SEPA plačila. Vsi sedanji plačilni obrazci bodo do konca letošnjega leta ukinjeni, vsi predizpolnjeni plačilni nalogi z rokom plačila v letu 2012 pa morajo biti že izdani na obrazcu UPN. Priporočamo, da čim prej uredite poslovanje z UPN obrazci, za prilagoditev bančnih programov novim standardom pa se lahko obrnete na svojega skrbnika v vaši banki ali pa pomoč poiščete na njihovih elektronskih naslovih.

SPREMENJENI VPLAČILNI RAČUNI DAJATEV

S 1.10.2011 bo veljal nov način plačevanja davkov, prispevkov in drugih obveznih dajatev. Zmanjšalo se bo število podračunov, obveznosti pa se bodo plačevale na prehodne davčne podračune (PDP): za prispevke za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, za prispevke za zdravstveno varstvo in poškodbe pri delu, PDP za občine in PDP – proračun države za ostale obveznosti, za katere je nadzorni DURS.

SPREMEMBA DDV

V razpravi je predlog sprememb Zakona o davku na dodano vrednost, ki naj bi začele veljati **1. oktobra 2011**. Postopno bo omogočeno elektronsko oddajanje vseh dokumentov v zvezi z DDV. Sprememba naj bi omogočila zmanjšanje delnega obračunanega DDV od terjatev, ki jih je davčni zavezanec prijavil v postopku prisilne poravnave ali v stečajnem postopku (sedaj je mogoče obračunani DDV zmanjšati šele, ko sta postopka končana). Ukrep naj bi se nanašal na sklepe o začetku prisilne poravnave oz. stečaja, izdane po 1. januarju 2011.

Novo mesto, 28.06.2011

Za informacije nas pokličite:

Majda Sinkovič, David Burja

AVDITOR d.o.o.
Bršljin 41, 8000 Novo mesto
D.Š.: 15426467